
Знайомство здобувачів освіти Хмельницького професійного
ліцею електроніки з дивовижним світом автоматизації,

комп’ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки

14.02.2025

13 лютого 2025 року завідувач кафедри автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих

технологій та робототехніки Хмельницького національного університету Валерій

Мартинюк провів зустріч зі здобувачами освіти Хмельницького професійного ліцею

електроніки.
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Сучасні технології невпинно розвиваються і молодь має йти в ногу з часом. У цьому

переконалися ліцеїсти, які мали унікальну можливість познайомитися з дивовижним

світом автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки.
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Захід, організований у межах профорієнтаційної програми, дав змогу учням

отримати практичне уявлення про перспективи роботи в цій галузі. Вони дізналися про

сучасні автоматизовані системи, принципи програмування робототехнічних

комплексів, а також особливості інтеграції комп’ютерних технологій у виробництво.
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Такі зустрічі є важливим кроком у професійному розвитку молоді, адже вони не

лише розширюють світогляд, а й мотивують до навчання та вдосконалення навичок у

сфері новітніх технологій. Ліцеїсти отримали неоціненний досвід, який допоможе їм у

майбутньому обрати свій професійний шлях.
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Організатори заходу наголошують, що знайомство з передовими технологіями – це

ключ до успішної кар’єри, адже автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та

робототехніка вже сьогодні формують майбутнє багатьох галузей.

Валерій Мартинюк,

завідувач кафедри автоматизації,

комп’ютерно-інтегрованих технологійта робототехніки

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист
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Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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